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Pracovní list k učivu Chemická reakce a její rovnice
Úkol 1: Podle demonstračního pokusu na snímku 2 a obrázku na snímku 3 prezentace doplň definici chemické reakce:

Při chemické reakci ……………….původní látky a …….. ……… nové s jinými ……….. .

Úkol 2: Podle snímku 4 prezentace doplň znění zákona zachování hmotnosti při chemických reakcích: 
Při chemické reakci se hmotnost .........  rovná hmotnosti …….. . 
Úkol 3: Uprav chemické rovnice podle zákona o zachování hmotnosti:
Fe2O3   +   C   →   Fe +   CO

H2   +   O2   →   H2O

N2   +   H2   →   NH3
C2H6   +   O2   →   CO2   +   H2O

H2O2   →   H2O   +   O2
Fe   +   O2   →   Fe2O3
Úkol 4a: Napiš reaktanty a produkty reakce hoření hořčíku:

Úkol 4b: Doplň text:

Chemické slučování je reakce, při níž ze ……… nebo více reaktantů vzniká ……….. produkt.

Úkol 5a: Napiš reaktant a produkty reakce rozkladu peroxidu vodíku na kyslík 
a vodu:

Úkol 5b: Doplň text:

Chemický rozklad je reakce, při níž z ………… reaktantu vznikají .......... nebo více produktů.

Úkol 6: Rozděl chemické reakce ze snímku 8 na:

A/ chemické slučování

B/ chemický rozklad

C/ jiné
Můj výsledek:
Maximální počet bodů: 27
Dosažený počet bodů:

Úspěšnost v %:

Mé/naše/ hodnocení zakroužkuj/te/: 
výborný   velmi dobrý   průměrný   slabší průměr   slabý
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